

## 教学成果推广应用证明

山东财经大学在高校体育教学改革中，创新性的提出“民俗体育”体教融合模式，构建集体育课程、文化传承和社会实践于一体的体教融合教学体系，通过优化本科生公体课课程结构、创新教学方法，使传统体育项目在高校体育教育中焕发新的生命力，为体育教育的多元化发展提供了实践范例。

贵州财经大学结合自身地理与民族文化特色，推动“民俗体育”与“民族体育”的融合发展，依托体育学院，将少数民族“民俗体育”项目纳入本科体育课程，打造具有贵州地方特色的“民俗体育”教学体系。课程注重理论与实践结合，使学生在体育锻炼中学习民族体育文化，增强对中华多元文化的认同感，同时拓展高校体育教育的民族性与地域性特色。

此外，我校充分发挥民族文化优势，依托少数民族传统体育赛事，与地方文化部门合作，共同开展“民俗体育”传承活动。通过组织民族体育节、传统竞技比赛、社区体育推广等方式，推动“民俗体育”在贵州地区的普及与发展。我校还鼓励师生参与国家级和省级民俗体育竞赛，深化民族体育与高校体育教育的互动，提升学生的体育素养和文化自信。

未来，我校将进一步加强与山东财经大学的合作，丰富

“民俗体育”课程内容，探索民族体育与现代体育教学相结合的创新路径，推动“民俗体育”在民族地区高校的深度发展，为中华优秀传统体育文化的传承与推广贡献新的力量。

单位（盖章）：贵州财经大学体育学院

